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1. Артикли забрањени за увоз или за транзит 
 
Сваки увоз полиса осигурања подлеже издавању одобрења од стране надлежног органа. 

Увоз националних инструмената кредитно-монетарне политике је забрањен. Страни 

инструменти кредитно-монетарне политике морају бити понуђени на продају надлежним 

органима. 
 
Забрањен је увоз наркотика и радиоактивних материја. 

 
Забрањен је увоз земље, тресета, природног ђубрива, компоста,  стабљика  и  лишћа 
кромпира,  парадајза и патлиџана. 

 
Забрањене су за увоз новинске публикације, штампане ствари, илустрације и чланци који 

наносе штету људским вредностима и људским правима, као и све оно што подстиче 

непријатељски осећај према Републици Мађарској или према другој земљи или народу, 

народности, раси или вери. 
 
Не смеју се увозити копије аудио или видео касета или дискова, укључујући компакт 

дискове (CD), који повређују ауторска права. 
 
Не смеју се увозити инструменти који могу да се користе као оружје за напад (боксери, 

мали ножеви, оловне гумиране цеви и слично), осим оних инструмената који чине део 

пошиљке послате у комерцијалне сврхе. 
 

2. Артикли који се условно прихватају за увоз 
 
Оружје, муниција, гасне пушке и алармне пушке могу се увозити само уз дозволу 
надлежних полицијских органа. 

 
За увоз наркотичких дрога наведених у табелама I до I V Посебне конвенције о 

наркотичким дрогама потписане у Њујорку 30. марта 1961. (која се односи и на 

медицинске и остале узорке), неопходан је сертификат Министарства за јавно здравље. 
 
Медикаменти који се користе у хуманој медицини (укључујући антибиотике), серуми, 

производи вакцина и третмани који се састоје од бактеријских и вирусних агенаса, као и 

козметички производи који имају лековито дејство, могу се увозити само уз дозволу 

Министарства за јавно здравље. Изузетак представљају биолошке супстанце које се шаљу 

овлашћеним болницама и клиникама у сврху научног истраживања и експеримената или у 

сврху презентације или регистрације, као и лекови који се шаљу као поклон. 
 
Животиње, производи животињског порекла и артикли који могу да пренесу сточне 

болести подлежу ветеринарским здравственим ограничењима. 
 
Поврће и биљни производи подлежу фитосанитарним ограничењима. 

 

Међународне пошиљке које садрже фитосанитарну робу (биљке или семена) пореклом 

изван ЕУ морају да имају и здравствени сертификат. Биљке које немају такав сертификат 

више се не могу увозити у Мађарску или друге земље ЕУ. Такође, за све врсте семена 

потребан је фитосанитарни сертификат за увоз, издат од стране земље порекла. 

 

Надлежни орган ће прихватити фитосанитарни сертификат само ако су испуњени следећи 

услови:  

 

 издат је на барем једном званичном језику ЕУ; 

 упућен је националној организацији за заштиту биљака државе чланице ЕУ;  

 издат је највише 14 дана пре датума када су биљке, биљни производи или други 

предмети обухваћени њиме напустили земљу у којој су издати. 
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Производи за пољопривредну заштиту који нису наведени у „Списку дозвољених 

производа за пољопривредну заштиту“ могу се увозити само уз одобрење надлежног органа 

Министарства за пољопривреду. 
 
За увоз фармацеутских и нутритивних производа за употребу у ветеринарској медицини и 

производа за уништавање животиња, као и бактеријских и вирусних колонија које изазивају 

сточне болести, неопходна је претходна дозвола од Министарства за пољопривреду. 
 
Одобрење од надлежног органа Министарства за културу и образовање је неопходно за увоз 

кинематографских филмова; за увоз апарата за радио трансмисију и комбинованих апарата за 

трансмисију и пријем потребна је дозвола Бироа за управљање фреквенцијама Техничке 

дирекције за телекомуникације. 
 

3. Артикли који се условно прихватају за транзит 
 
За транзит ватреног оружја које није намењено за војну употребу, потребно је одобрење 

надлежног полицијског органа. 
 
Транзит животиња, производа животињског порекла и артикала који могу бити изазивачи 

сточних болести биће дозвољен само после одговарајућег ветеринарског испитивања. 
 
Транзит производа на које се односе ограничења из области заштите биљака дозвољен је 

само након одговарајућег фитосанитарног испитивања, чак и у случајевима где је пошиљка 

праћена важећим фитосанитарним сертификатом из земље одакле је послата.
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4. Артикли ослобођени плаћања царине 
 
Пошиљке које се шаљу као поклони: 

 
a) Медикаменти послати приватним лицима, у њиховом оригиналном паковању и 

запаковани од стране фармацеутске компаније, и терапеутски третмани преписани 

од стране надлежног ординирајућег лекара, који одређује и количину датог 

медикамента. 
b) Пошиљке послате мађарском Црвеном крсту. 
c) Поклони које стране хуманитарне организације шаљу мађарским хуманитарним 

организацијама. 
d) Пакети који садрже лекове, нутритивне намирнице и одећу који се шаљу без накнаде 

црквама и законски признатим религијским деноминацијама, а који су намењени за 
слободну дистрибуцију мађарском народу. 

e) Грађевински материјал, инсталације, кровни и декоративни материјали који се шаљу 
без накнаде за 
реновирање или рестаурацију споменика који су као такви класификовани на основу 

сертификата издатог од стране Канцеларије за нациналне споменике. 
 
Производи и артикли наведени под 1. и 2. су забрањени као пошиљке које се шаљу као 

поклони. 
 
 

Посебне одредбе, царина и остало 

 

3.1. Сачињавање царинске декларације 
Царинска декларација мора бити приложена уз сваку поштанску пошиљку. 

 
3.3. Потреба атестирања порекла робе 
У већини случајева сертификат  о  пореклу  није  потребан.  Ипак,  у  неким случајевима,  
царински  органи  могу захтевати овај сертификат. 

 
3.5. Прекршајне одредбе 
У зависности од вредности артикла, сваки покушај скривања артикла који подлеже 
царињењу од царинске контроле или сачињавање лажне декларације о правој природи 
артикла представља кршење закона и царинских правилника. Артикли који су предмет 
прекршаја могу бити заплењени. 


